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301. a) 0,087 : 15; B) 0,1062 : 18; n) 0,152 : 16;

0) 0,000135 : 5; r) 0,001824 : 32; e) 0,72 : 24.
a) 0,0058 r) 0,000057
0) 0,000027 n) 00,0095

B) 0,0059 e) 0,03



' 808. OrmeTbTe [Be JOOBIE TOYKH HA KOODAWHATHOM Jyde, 3ajaiiTe UX KO-
opauHaTel. HaliguTe KOOpAMHATY CepelHbI TIOJIYYUBIIIeroca orpeska. Haii-
OATe cpefHee apudMeTHUYECKOe KOOPAUHAT TOYEK, ABJIAOIINXCA KOHIIAMHA
OTpe3Ka, ¥ CPpaBHHTE ero ¢ KOOpPAUHATOM cepenuHbl. CaenaiTe BBIBOA.

809. Hcnonpaysa pe3yabTaThl ABYX NPEABIAVIIUX 3a/1a4 U PUCYHOK (TOY-
Ka C — cepeamunHa orpeska AB), cocraBbTe (GOPMYIAY AJIA BBIYUCIEHHUA
KOODJAMHATEI CEpeiUHBl OTPEe3Ka.

o £ —0 A O
A(a) C(c) B(b)

c=(a+b):2




Hebockpeo, npuHaanexalwmm
komnaHmm “Cupc un Pobak” B
Yukaro nmeet BbicOoTy — 442 M B
Hem 109 sTtaxen. HeMHOro Huxe
ABa  HebocKpeba-OnusHeua -
LleHTp MexayHapoaHOU TOProBIu
B Hbio-Mopke - BbicoTOM no
412 M, B KaXgomM U3 KOTOPbIX MO
110 oaTtaxen (paspyweH 11
ceHTAOpA 2001 r.).
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Hibro-Uopk

Yukaro

CpaBHUTe BbICOTY OQ4HOrO
aTtaxa Yukarckoro un Hoto-
MopKcknx HebockpeboB.



1) 442 : 109 = 4,055...(Mm) 1 aTaxk «Cupc n
PoOax»

2) 412 : 110 = 3,745...(M) 1 Tta:x IIMT



Knaccnaa paooma.



2iU.a) 1,83x + 0,47x = 15;
0) 3,28x + 4,72x = 17;

a) 2x = 15
xX=15:2
X =779

Omeem: 7,5

B) 84,6x — 44,6x = 35;
r) 39,49x + 10,51x = 18.

0) 8x =17
x=17:8
X =2,125

Omeem: 2,125



21U0. a) 1,53x + 0,47x = 15; B) 84,6x — 44,6x = 39;

0) 3,28x + 4,72x = 17; r) 39,49x + 10,51x = 18.
B) 40x = 35 r) 50x =18

X =35: 40 x=18:50

x = 0,875 x=0,36

Omeem: 0,875 Omeem: 0,36






